

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
157	52904	セトカ	セトカ デザインパレット 147×310mm	4532904001051	¥450	誤植	12/1より価格改定 → 据え置き
240	ICIT3	アイシー	IC イレーサー ノート IT-3	4958259160784	¥100	¥150	改定日誤植(11/1 → 12/1より価格改定)